
ACCESSIBILITE

STATISTIQUE



Combien de gares ne sont pas aux normes d’accessibilité en Suisse?

Réponses:b
environ30%,soit540sur1800garesCFF

A. 20%
B. 30%
C. 60%

Combien de personnes en Suisse sont en situation de handicap?

Réponse:a
:Unepersonnesur5,soitenviron20%delapopulation

A. 1 personne sur 5
B. 1 personne sur 15
C: 1 personne sur 20



AGE

QUI



Quelle est la proportion de personnes ayant plus de 85 ans qui vivent avec un handicap en Suisse ?

Réponse:b
Réponseb:laproportiondejeunesquiviventavecunhandicaps’élèveà10%.Après85ans,cetaux
augmenteà47%.

A. 38%
B. 47%
C. 65%

L’initiative pour l’inclusion des personnes handicapées concerne :

Réponsec:L'inclusionn'estpasseulementlatâched'uneautorité.
Elleconcernel'ensembledelasociété.

A. Uniquement les autorités suisses et le système juridique
B. Uniquement les personnes en situation de handicap
C. L’ensemble de la société



HANDICAP

GENRE



Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont considérées comme un handicap ? ?

A. Avoir une entorse
B. Être enceint·e·x
C. Être malentendant·e·x

Réponsec:avoiruneentorsepeutêtrelimitant,maiscen’estpasunhandicap
Les femmes en situation de handicap sont davantage confrontées à.. ?

A. Des violences sexistes et sexuelles
B. Une éducation sexuelle insuffisante ou inadaptée
C. Une invisibilisation de leur double discrimination

Réponses:Touteslesréponsessontjustes



INITIATIVE



L’initiative pour l’inclusion demande :

A. L’égalité en droits et dans les faits des personnes en situation de handicap
B. La fin des discriminations dans tous les domaines de la vie
C. Le droit de pouvoir choisir librement son lieu et son mode de vie
D. Un renforcement de l’assistance pour faciliter l’exercice et la participation à la vie professionnelle,

politique et sociale.

Touteslesréponsessontjustes


